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JAAAOHN
[lta ce ucnucyje Ha U3J1a3y HAKOH M3BpILIaBama cienehe Hapeade y MPOrpaMCcKOM JE€3HUKY
Python?

for iin range (3):
print (i)

. 012
. 0

Koja ce SQOL napenba xopuctu 3a u3MeHy nocrojehux nonataka y 6a3u nojaraka?
i. SAVE

ii. MODIFY

iii. UPDATE

iv. SAVE AS

. JleunmanHa BpeAHOCT XekcaaerumaiHor opoja 0AF je:

i. 175

i. 215

ii. 602

iv. 341

v. 121
Kojy BpemHocT wma mnpoMeHJbMBA X HAKOH W3BpIIaBama Hapeabe x = “he”*3 y

MIPOrpaMcKoM je3uky Python?
i. JaBuhe ce rpemika npu U3BpIIaBamky HapeaOe
ii.  “hehehe”
iii.  “he”

Koju ce HTML Tar xopuctu 3a ymMeTame ciuka y Web crpanure?
. <img>
ii. <image>
iii.  <pic>
v. <src>

Kako ce mumme ycrmoBHa Hapen0a 3a HM3BpIIaBak€ HEKMX HCKa3a CaMO aKO BPETHOCT
npomensbuBe | HUJE jennako 57
i. IF@!=5)
ii. IF(@i<>))
iii. [Fi!=5THEN
ive IFi<>}



7. Illta ce ucnucyje Ha U31a3y HAKOH U3BpIlIaBama cleache Hapende y mporpaMcKkoM je3uKy
Python?

if ‘7’ in [2,5,7]:
print (“DA”)
else:
print (“NE”)
i. DA
ii. NE

iii.  JaBuhe ce rpemka npu U3BpIIaBamy Hapenoe

8. Ilomauu ce, y memopuju, Oenexe momohy:
i. HyJaawu jenuHuna (MMa HANOHA — HEMA HANIOHA)
ii. PaznuuuTHX HHMBOA HamNoOHA CTpyje (OpyrauuMju HAMOH 3a CBaKy BPETHOCT Koja ce
KOPHCTH)
iii.  KBaHTHUM cTamHMa aTOMa CWIMIKjyMa y MEMOPH]CKOM MOJYITY

9. Koju je ucnpaBan HTML Tar 3a HajBehe 3arnaBsbe?
i. <head>

ii.  <h6>
iii. <heading>
iv. <hlI>

10. Kojy BpeaqHOCT MMa MPOMEHJbHBA X HAKOH M3BpIIaBama Hapende x = 5**2 y nporpaMmckom

jesuxy Python?
i. 10
i. 2
iii. 25
iv. 25

11. ROM je ckpahenuua on?
i.  Random Optimal Mask
ii.  Read Only Memory
iii. Random Only Magnet
iv.  Regulating Optimal Memory

12. Koja o1 HaBeICHUX PE30IyIIHja OJroBapa IMMPOKOM eKpaHy?
i. 1440x900
ii. 1024x768
iii.  800x600

13. Atpubyt Hidden o3nauaBa 1a naToTeka:
I Moske caMo J1a ce yuTa
ii. CkpuBeHa je a He MOKe A ce BUAHU NPH JHCTABY
iil. Moske caMo J1a ce Memha
iv.  Ilpebauena je y Recycle Bin



14. lllta ce nobuja Kao pe3ynTaT HU3BpIIaBama (YHKIHjE Yy MPOrpamMcKoM je3uky Python
neduHrcane Ha cienehu HauuH?

15.

16.

17.

18.

19.

20.

ii.
iil.

def zp(a,b):
return a+b,a*b

/IBe BpeIHOCTH Ije MPBa NMpeACTaB/ba 30MP BPEIHOCTH YJA3HUX aprymeHara
¢yHKIMje zp, a APyra NpeacTaB/ba NPOU3BOJ THX HCTHX BPEAHOCTH

I'pemka

JemHa BpegHOCT KOja MpeAcTaBba 30Up BPEIHOCTH yJIa3HUX apryMeHara (DyHKIIHje

zp

VY kojy ce Bpcty MeMopHuja cBpcTaBa BlueRay Disk?

i
il
iii.
iv.

Panna Mmemopwuja

Kemr memopuja
Buptyanna memopuja
Cnopamma MmeMopHja

Koju ce HTML tar KOpHCTH 32 HaKOIIEHU TEKCT (Kyp3uB)?

i
ii.
iil.

<>
<italic>
<ii>

Koju on HaBeeHUx nporiecopa HUje HanpaBibeH y AMD xomnanuju?

i

il
iil.
iv.

Celeron
Opteron
Phenom
Athlon

Kojy BpeaHoct mmajy mpoMmMeHJbMBE a W b HaKOH W3BpIIaBama Hapenoe (a,b) = 3,5 y
MIPOrpaMcKoM je3uky Python?

i
ii.
iil.

a = 3, MpOMEHJBbUBO] b ce HE 10/eIby]e BPEIHOCT
a=3,b=5
JaBuhe ce rpemrka mpu U3BpIIaBamky Hapea0e

Koju je ucnipaBan HTML Tar 3a nepunucame uarepHor CSS-a?

A
ii.
iii.

<css>
<script>
<style>

Koja je ucnpaBHna cuntakca JavaScript-a 3a yMeTame KOMEHTapa Ay KHUX O jeJIHE JUHUje?

i
ii.
iil.

/*Komenrap*/
//Komentap//
<!—KomenTap-->



